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Datos Académicos





Licenciada en Psicología, Especialidad Clínica, por la Universidad de Barcelona, 1977- 1982.





Acreditación como Psicóloga Sanitaria por la Generalitat de Catalunya, Departament de Salut, Barcelona en Octubre de 2014.





Curso de Análisis Transaccional I, impartido por Ramón Rosal y Ana Giméno Bayón, Doctores en Psicología en el Instituto Erich Fromm, Barcelona, de Octubre a Noviembre de 1981 con una duración total de 20 horas.





Master en Psicoterapia Integradora Humanista en los modelos terapéuticos gestáltico, analítico- transaccional, psicoterapia existencial, terapias psicocorporales, psicoterapia de pareja, técnicas con fantasía el Instituto Erich Fromm de Psicología Humanista,


Barcelona, 1999-2001.  Incluye 400 horas presenciales de formación tanto lectivas como prácticas.





Ciclo de Formación en Psicología Clínica para Postgraduados en el Hospital Sant Joan de Déu, de 1982-1985,  en Psicopatología Infantil y Juvenil,  Psicodiagnóstico: Personalidad y Abordajes Psicoterapéuticos en la Infancia y la Adolescencia.





Curso de Postgrado en Trastornos de la Conducta Alimentaria, organizado por ISEP (Institut Superior d´Estudis Psicològics), Barcelona y realizado por I.T.A. (Institut de Trastorns Alimentaris), durante el curso académico 2003-2004 con un total de 120 horas.  


Prácticas con un total de 36 horas en I.T.A., Cabrils (Barcelona) en contacto directo con pacientes de anorexia y bulimia nerviosa, del 16 de Febrero al 22 de Marzo de 2004.





Certificado de Proficiency  in English por la University of Cambridge, realizado en el Instituto Británico, Madrid, 1966.








FORMACIONES:





Psicoterapia Integrativa de Richard Erskine





Formación  en Integrative Psychotherapy con Richard Erskine, Presidente de la Asociación Internacional de Psicoterapia Integrativa y Director del Instituto de Psicoterapia Integrativa de New Cork.





Talleres realizados con Richard Erskine, en Vilanova i la Geltrú (Barcelona):


Organizados por CINTRA Psicología y Psicoterapia,Sant Cugat (Barcelona).





-  Marzo 2006:    30 horas


-  Marzo 2007:    30 horas


-  Octubre 2008:   30 horas


-  Noviembre 2009:    30 horas


-  Octubre 2010:   30 horas


-  Octubre 2011:   30 horas


-  Septiembre 2012:   30 horas


 


Total:  210 horas de formación.








Brainspotting y Trauma





Curso:  La aplicación de la Tecnica de los Movimientos Oculares realizado en el Instituto Erich Fromm e impartido por Leila Nomen, psicóloga y terapeuta de EMDR  acreditada por el EMDR Instituto, el 4, 5 y 6 de Mayo de 2007, de 16 horas de duración.





Curso de Brainspotting nivel I y II, de 32 horas de duración, impartido por David Grand en Barcelona en Julio de 2010,  de 32 horas de duración (16 horas por cada nivel).





Curso Brainspotting: Modelo de Recursos, vínculo y disociación, organizado por Alecés, impartido por Lisa Schwarz, M. ED., y realizado en Soto del Barco, Avilés (Asturias) del 4-6 de Febrero de 2011, de 24 horas de duración.





Curso: Mindfulness y el Cuerpo en Terapia, Método Hakomi, de 8 horas de duración, impartido por Halko Weiss y Macy Daye, en Barcelona, el 21 de Abril del 2013.





Formación en Psicoterapia Integrativa y Tratamiento del Trauma impartido por Mario Salvador en Aleces, Sant  Cugat (Barcelona).





Realización de talleres:





13 de Abril de 2013


18 de Mayo de 2013


15 de Junio de 2013


21 de Septiembre 2013


20 de Octubre de 2013


16 de Noviembre de 2013


14 de Diciembre de 2013


25 de Enero de 2014


22 de Febrero de 2014


22 de Marzo de 2014


 


Un total de 80 horas de formación.





Formación en Biofeedback – Tratamiento del trauma con regulación emocional a través de la coherencia cardíaca (HRV) con Jesús Sanfíz en 2017 de 16 horas de duración.





Formación en Biofeedback HRV – Abordaje integrador del estrés, con Pablo Pérez García, Certified Trainer en HearthMath de 16 horas de duración. 








Supervisiones:





Asistencia a sesiones clínicas en el Instituto Erich Fromm y elaboración de extensos informes clínicos y supervisiones continuadas tanto grupales como individuales desde el año 2003 hasta la actualidad.





Asistencia a reuniones de equipo de Cintra Psicología i Psicoterapia a cargo de Carmen Cuenca, Directora de Cintra y posteriormente reuniones de equipo de Alecés, así como asistencia a talleres de supervisión mensuales realizados por Mario Salvador, Co-Director de Alecés. 








Otros:





Taller:  Trastornos de la Alimentación (Anorexia, Bulimia y Vómitos) organizado por el Instituto Gestalt, Barcelona, impartido por Giorgio Nardone, del Centro di Terapia Breve Strategica d´Arezzo (Italia), los días 26 y 27 de Mayo de 2001, de 14 horas de duración.





Taller:  Resolución de Conflictos con Niños, Adolescentes y Jóvenes, organizado por el Instituto Gestalt, Barcelona, impartido por Andrea Fiorenza del Centro di Terapia Breve Strategica d´Arezzo (Italia), los días 20 y 21 de Abril de 2002, de 14 horas de duración.





Taller de Autoreparentalización impartido por Gloria Noriega, en el CEP Eric Berne, en el 2018 de 8 horas de duración.





Taller de Trauma y Adicciones con Roby Abeles, en mayo de 2019 de 8 horas de duración.





Curso magistral: Nuevas Psicoterapias. Terapia de Aceptación y Compromiso, organizado por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, Santander, impartido por Steven C. Hayes y Carmen Soriano, del 18-22 de Agosto de 2003 de un total de 25 horas de duración.








EXPERIENCIA PROFESIONAL





Colaboradora como psicoterapeuta en Nova Psíque, Rubí (Barcelona).


Colaboradora como psicoterapeuta en el Instituto Erich Fromm de Psicoterapia Integradora Humanista, Barcelona.


Colaboradora como psicoterapeuta en Alecés (antes Cintra Psicologia i Psicoterapia), Sant Cugat .


Colaboradora como psicoterapeuta en Cintrapsicologia, Barcelona.





Atiende terapias en español y alemán.
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